

Отзыв научного консультанта

на соискательницу Ирину Юрьевну Суворову, врача-кардиолога клиники НИИФФМ, представившую диссертацию под названием «Физиологические и генетические особенности ремоделирования миокарда левого желудочка при гипертонической болезни» на соискание ученой степени канд. мед. наук по специальности 03.03.01 «Физиология»

Суворова И.Ю., выпускница Алтайского госуниверситета, с 2007 г. работает в клинике Института в должности терапевта. С 2008 г. по 2013 г. обучалась в аспирантуре НИИФФМ по специальности «Физиология».

Диссертационная работа И.Ю. Суворовой посвящена проблеме ремоделирования миокарда левого желудочка сердца. При анализе материала И.Ю. Суворова впервые использовала среднесуточные физиологические и биомеханические характеристики ССС для описания различных типов ремоделирования миокарда у больных гипертонией.

И.Ю. Суворова непрерывно повышает свой профессиональный уровень и теоретическую подготовку, обладает способностью к анализу данных и научной литературы, в том числе на английском языке, активно выступает на профессиональных конференциях и съездах. В процессе работы над диссертацией ей пришлось, не без сложностей сочетая обязанности мамы двух детей с клинической работой и многочасовыми бдениями за компьютером, демонстрируя высокую работоспособность, теоретически освоить новые для нее области – математическую статистику, механику кровообращения и анализ полиморфизма генов.

Ирина Юрьевна отличается умением устанавливать продуктивные контакты с пациентами и доверительные отношения с коллегами. При выполнении работы ей предстояло вовлекать в нее обширный круг специалистов и методистов. Как врач она добровольно и безотказно выполняла функцию лабораторного лекаря, как сотруднику и человеку ей присущи неизменная доброжелательность, коммуникабельность.

В целом считаю, что И.Ю. Суворова по своим профессиональным качествам и уровню теоретической и методической подготовки является сложившимся научным работником, достойным присуждения искомой ученой степени.

Научный консультант, д-р биол. наук

23 апреля 2018 г.

В.Н. Мельников

